

“花花世界”惹人爱

记者在现场

热线电话:4940000
报料QQ:800019008

石龙区两车相撞 上演“速度与激情”

□记者 张鸿雨

本报讯 昨天早上,石龙区和谐路与明德路交叉口发生一起道路交通事故,相撞两车均不同程度受损。

昨天早上7点55分,记者接到报料:石龙区东方桂苑附近两车相撞,一车受损严重。记者赶到现场时,一辆北京北汽幻速S3头朝南、一辆日产逍客轿车朝西停在明德路与和谐路交叉口。其中北汽前风挡玻璃碎裂、左前门玻璃脱落碎裂在地,左侧后视镜完全损坏,四个车门被撞得坑坑洼洼;逍客驾驶座位安全气囊打开,车左前大灯处受损,引擎盖被挤压稍微变形。

北汽司机告诉记者,当时他车上载有四人,正自南向北低速行驶到该十字路口,逍客自东向西突然高速飞来,他躲闪不及,车辆被撞后旋转180度又撞在逍客车上才停了下来。车上受伤的两人被120急救车接走了。两车司机都是年轻人,所幸都无大碍。

目前,两车已被石龙区交警大队拖走,事故正在进一步处理中。(线索提供:李先生)



▲兰淑敏老人在门前打理种植的鲜花

她们把家打造成私家花园

□本报记者牛超/文 禹舸/图

天渐渐热了,花花草草也迎来了最活色生香的时候。近日,记者走访市区街头,发现不少会生活的鹰城人都在忙着打理自己的“花花世界”:有院子的,忙着把院子打理成小花园;没院子的,也忙着把自家阳台装扮成花的海洋……

●她家成了家属院一景

近日,如果你路过市区中兴路立交桥附近,记得一定要拐到市运输公司家属院看几眼,掩映在花海的便是兰淑敏阿姨的家。

鲜花、拱门……这不是某个婚礼现场,只是每年春夏时节兰姨家的常态。东边的院门口是用蔷薇搭建的拱门,花期已近结束,门外一片五颜六色的月季正在盛开,其中还夹杂着香石竹、水竹叶……院子里还有盛开的金线莲、酢浆草、绣球花,此外还有常绿的吊兰、文竹……总共有多少个品种,兰姨自己也说不清,得有四五十种。

兰姨今年72岁,她告诉记者,她老家在宝丰县城南后街,从小喜爱养花。后来她到平顶山,由于家住一楼,有一个小院,她养起花来更是“得心应手”。她的植物来源多种多样,

有邻居慕名而来,把自己养得半死不活的植物托付给她;也有她自己弄了花种子回来播种的……“我是个爱捡垃圾的人。”她笑称,她的很多花花草草都是捡回来的,如能种活,成就感就更大。

由于花养得好,兰姨在家属院也成了名人。每年春夏时节,不时会有邻居到她家赏花或讨要花草。

●她将阳台打造成私家花园

陈娟今年28岁,家住市区矿工路幸福花苑小区。尽管没有宽阔的庭院,但她利用小小的阳台,打造了自己的“花世

界”。近日,记者在陈娟家看到,阳台的外墙用Z形钩挂着一排花盆,阳台顶部是单独为养花定做的横杆,还有一个四层的花架上也放满了花。

陈娟说,她与花草结缘是在孕产期。那时休产假在家,刚生完孩子的她不太喜欢讲话,睡眠质量也不好,她便上网百度花草知识,慢慢试着种起来,从此一发而不可收。现在,只要有空,陈娟就网购一包一包的种子、花盆。据她说,仅在网上海上买花种就花了数千元了。

“住楼房也一样能感受花草的美好。”陈娟说,与植物走近了,身心都会更健康。

手持欠条难讨薪 市民铭先生很无奈

□记者 胡耀华

本报讯 昨天上午,家住市区的铭先生向本报反映,说鲁山一工地拖欠他工资两年多,至今要不回来。

今年65岁的铭先生是市区一退休工人,每月只有2000元退休金。为贴补家用,从2012年起,铭先生开始在工地看场子。2013年,在市区一工地尚欠铭先生3800元工资的情况下,工地负责人高某将铭先生分派到鲁山县鸿尧御园的建筑工地继续看场子,工资每月2000元。后因老伴儿病重,铭先生辞职。

2014年8月15日,高某支付铭某工资1万元,另欠1.32万元。经多次讨要,高某又先后两次共支付铭某工资6000元,并于2015年11月30日写了一张“欠铭某工资7200元”的欠条。铭先生说,他事后多次向高某要钱均无果。

记者注意到,铭先生手上的两张纸条一张为手写的欠条,一张为手写的工资结算清单。两张纸条上都有高某的签字,上面的总欠款为11000元。

“虽然两张纸条上都有我的签名,但我只对鲁山工地的欠款负责,市区工地上3000多元不归我管。”昨天上午,高某在电话里告诉记者,工资清单上的签字,只能证明该工地确实欠铭某钱。至于鲁山工地的欠款,高某答应一定还,但不是现在,他只是建筑施工方,开发商还欠他很多钱。

“我真不知道该咋办了,老伴儿还躺在医院里等钱治病呢。”说到这里,铭先生眼泪快要掉下来了。

“如果对方仍不给钱,可到劳动监察部门申请执行,也可到人民法院依法起诉。”昨天上午,针对此事,鲁山县一家律师事务所的律师说。

郟县徐沟村芍药花开惹人醉

□本报记者 孙书贤/文/图

连日来,郟县黄道镇徐沟村头怒放的芍药花成为一大景观,吸引了众多游人。

昨天上午,记者驾车前往徐沟村,刚到村西头,放眼就看见一片花海。记者走到地头,一股浓郁的花香迎面扑来,大面积的芍药花开得正鲜艳,洁白、大红、淡黄、粉红等多个颜色的花朵在阳光照耀下显得格外妩媚动人。站在花丛中,向北可望见不远处的大刘山,置身青山、花海中,恍若仙境。

“哇!真美!”一名女孩看到花海后激动得喊叫起来。来自附近村庄和县城的赏花者兴致勃勃地漫步在花丛小径,不时用手机拍照留念。

据了解,这里的芍药花田共5亩,种植于2015年,次年5月首次开花。今年五一前夕,这里的芍药花再次盛开,吸引了众多游人。

想去赏花的朋友,从郟县县城向西到达渣园乡查庄路口一直向北约5公里,进入黄道镇徐沟村西头,即可进入芍药基地赏花。

▶两名赏花者在花海中穿行

